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ПОСЧИТАЙКА
Послан  kate - 21.06.2011 01:10
_____________________________________

При помощи спичек выложите уравнение  
 53+53=40 теперь переложите 1 спичку так, чтобы уравнение было верным. Только 1 спичку !
Удачи  :)

============================================================================

Re:  ПОСЧИТАЙКА
Послан  kate - 24.06.2011 01:42
_____________________________________

Да...неужели так сложно? Всего одно движение, одна спичка и уравнение сразу станет
правильным!Думаем, думаем  ;)

============================================================================

Re:  ПОСЧИТАЙКА
Послан  zoro - 24.06.2011 09:08
_____________________________________

kate писал(а): 
Да...неужели так сложно? Всего одно движение, одна спичка и уравнение сразу станет
правильным!Думаем, думаем  ;) 

Катерина видите ли я думаю так что здесь у людей другие проблемы, не как что то передвинуть
а как например вот проблема века ,попасть в контакт и вашу загадку уже угадывать им не в
радость ,так что вы должны это понять и отнестись к этому просто

============================================================================

Re:  ПОСЧИТАЙКА
Послан  kate - 24.06.2011 11:37
_____________________________________

Я оценила достойно ваш юмор Юрий, но думаю логическое мышление контакту не помешает.

============================================================================

Re:  ПОСЧИТАЙКА
Послан  Гоша Компьютерный - 24.06.2011 11:47
_____________________________________

Наверно надо взять одну спичку от знака + и переставить ее к первой пятерке так, чтобы
получилось 93-53=40

============================================================================
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Re:  ПОСЧИТАЙКА
Послан  kate - 24.06.2011 12:22
_____________________________________

ответ Гоше, да, все правильно.

============================================================================
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